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Αθήνα,  5 Μαΐου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

       Στις 14 Απριλίου 2022 πραγματοποιήθηκε η 2η απονομή των Πιστοποιητικών 

Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Βασικές Αρχές Πρόληψης 

και Ελέγχου Λοιμώξεων» (Β΄ κύκλος) που υλοποιείται με την αποκλειστική δωρεά και 

χρηματοδότηση του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος 

για την πρόληψη και τον έλεγχο των νοσοκομειακών λοιμώξεων και της μικροβιακής 

αντοχής.           

 Την διαδικτυακή εκδήλωση, τίμησαν με την παρουσία τους και απεύθυναν 

χαιρετισμό προς τους επιτυχόντες ο κ. Πάνος Βαζαίος ως εκπρόσωπος του Ιδρύματος 

Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), ο κ. Ιωάννης Φαρόπουλος, ο κ. Γεώργιος Γλαρός και η κ. Αγγελική 

Καραίσκου εκ μέρους του Κέντρου Κλινικής Επιδημιολογίας και Έκβασης Νοσημάτων 

(CLEO), η κ. Δάφνη Καϊτελίδου και ο κ. Βασίλης Μπαλάνης εκ μέρους του Οργανισμού 

Διασφάλισης Ποιότητας των Υπηρεσιών Υγείας (ΟΔΙΠΥ) και ο καθηγητής Νικόλαος 

Βούλγαρης, Πρόεδρος ΚΕΔΙΒΙΜ και Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης του 

ΕΚΠΑ ο οποίος απένειμε τα πιστοποιητικά.       

 Την τελετή συντόνισε και απεύθυνε χαιρετισμό ο επιστημονικός υπεύθυνος του 

προγράμματος και πρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής καθηγητής Παύλος Μυριανθέας. 

Ο ακαδημαϊκά υπεύθυνος αναπλ. καθηγητής Θ. Κατσούλας ανακοίνωσε τους τρεις 

πρώτους που πέτυχαν την καλύτερη βαθμολογία και ο κ. Ι. Φαρόπουλος, εκ μέρους του 

CLEO τους επιβράβευσε προσφέροντας τους δωρεάν συμμετοχή σε συνέδριο της επιλογής 

τους.            

 Το Πρόγραμμα αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες του Εθνικού 

Προγράμματος Υγείας και φιλοδοξεί, μέσω στοχευόμενης εκπαίδευσης των Νοσηλευτών 

Επιτήρησης Λοιμώξεων που υπηρετούν στα Ελληνικά Νοσοκομεία, να διαμορφώσει κοινή 

στρατηγική επιτήρησης, πρόληψης και αντιμετώπισης των λοιμώξεων και να συμβάλλει 

έτσι στον ουσιαστικό έλεγχο των λοιμώξεων.  

Η έναρξη του νέου κύκλου μαθημάτων, έχει οριστεί για τον Ιούνιο του 2022. 
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